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ATA DA 39ª REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO, 
REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2024  

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta minutos, 
reuniram-se remotamente, via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração – CPES, VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA, Presidente; ALYNE 
GONZAGA DE SOUZA e GIORDANO DA SILVA ROSSETTO. Participaram também da reunião o Diretor 
de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, a Assessora de Planejamento 
Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA, e a Assessora Especial de Planejamento 
Estratégico, DANIELLE COUTO DOYLE FERREIRA. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA 
PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente iniciou os trabalhos e submeteu a pauta à 
apreciação do colegiado, como a seguir se descreve.  

(1) Apresentação do Programa de Remuneração Anual Variável – RVA de 2024 – A Assessora Leandra 
Ribeiro iniciou sua exposição descrevendo o histórico e diretrizes do Programa, seguiu com a descrição 
detalhada das etapas necessárias de aprovação do Programa, que culmina com a aprovação pela 
Secretaria de Coordenação e Governança das Empresas Estatais - SEST, e explicou os indicadores e 
metas propostos para 2024, juntamente com a justificativa da escolha da modalidade 2, como a mais 
adequada para a PPSA. O CPES tomou conhecimento do Programa de RVA 2024, com a informação de 
que ele segue basicamente os mesmos parâmetros do Programa aprovado pela SEST no ano passado 
e se colocou à disposição do Conselho de Administração para apoiar na análise de alguma 
consideração específica que se fizer necessária.   

(2) Apresentação da Proposta de Participação nos Lucros ou Resultados – PLR de 2024 – A Assessora 
Leandra Ribeiro iniciou a exposição esclarecendo que essa é a primeira vez que a PPSA submete a 
proposta do PLR à SEST, como um programa piloto. Deu continuidade descrevendo seus objetivos e 
diretrizes, além de informar sobre os indicadores e forma de cálculo do Programa, de acordo com o 
regramento da SEST. O CPES tomou ciência sobre a Proposta de Participação nos Lucros ou Resultados 
– PLR de 2024 e ratificou que se encontra à disposição do Conselho de Administração para apoiar na 
análise de alguma consideração específica que se fizer necessária.   

 (3) Atualização sobre a revisão do Plano de Cargos e Salários e Plano de Funções – O Diretor Samir 
Awad relatou sobre as interações feitas no último mês com o Ministério de Minas e Energia – MME e 
com a SEST quanto aos pleitos pendentes e ainda não respondidos. O CPES sugeriu que houvesse o 
registro e envio de documento aos tomadores de decisão sobre uma projeção dos impactos negativos 
que podem ocorrer nas atividades da empresa pelo não acolhimento dos pleitos submetidos à SEST. 
Mais especificamente o relato abordaria os cenários e possíveis impactos na funcionalidade e 
sustentabilidade da empresa, impedindo que ela dê respostas adequadas ao atingimento das metas e 
objetivos para dar a real ideia do risco aos gestores que tomam essas decisões e que são externos à 
PPSA.   

(4) Manifestação sobre a indicação de Conselheira de Administração – O CPES analisou a 
documentação da indicação, pelo Ministério de Minas e Energia, de MICHELINE XAVIER FAUSTINO, ao 
cargo de membro independente do Conselho de Administração e opinará sobre a indicação na 40ª 
Reunião do Comitê, a ser realizada nesta mesma data.  
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(5) Aprovação da minuta da ata da 38ª Reunião do CPES – A ata foi lida, ajustada, aprovada e assinada 
pelos membros do Comitê.  

(6) Definição da pauta da próxima reunião – Revisão da Política de Indicação. Outros assuntos. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a 39ª Reunião do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração da Pré-Sal Petróleo S.A., da qual foi lavrada esta ata que, achada conforme 
e aprovada, é assinada pelos membros do Comitê presentes. 

Rio de Janeiro, 14 de março de 2024. 
 

 

 

___________________________                                                  ___________________________ 

     ALYNE GONZAGA DE SOUZA                                                      GIORDANO DA SILVA ROSSETTO  

    Membro          Membro 
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